

# 区委应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组会议召开

谭赣明讲话 郑华森主持 齐忠有等出席

本报讯 记者夏广帆报道:1月30日上午,区委召开应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组会议,传达中央、省、市关于新型冠状病毒感染肺炎防控会议、文件、指令精神,对全区疫情防控工作进行再研究、再部署、再推进、再落实。

区委书记谭赣明出席会议并讲话,区委副书记、区长郑华森主持会议。区领导齐忠有、许信云、张景忠、龚振宙、管宜生、鄢翔高、周菊梅、刘旭涛、路明生、陈金良、徐建程、程剑虹、王斐以及铜钹山国家森林公园党委书记郑明海出席会议。

谭赣明强调,要认清当前形势严峻性,进一步压紧压实责任,切实做到“十个到位”。一是落实中央、省委、市委部署工作要到位。切实提高政治站位,坚决贯彻落实国家、省、市疫情防控工作要求,始终牢记人民利益高于一切,全力以赴,切实把各项工作做实做细做到位,打赢疫情防控阻击战。二是加强党的领导要到位。党政主要领导同志要坚守岗位,靠前指挥,挺身而出。要把在疫情防控斗争中的实际表现作为考察、识别、评价、使用干部的重要内容,引导广大党员干部积极主

动履职、有效发挥作用,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。三是隔离工作要到位。实行最严格的隔离观察和保护措施,尽最大努力降低疫情传播率。做好从湖北省返乡人员居家隔离工作,开展好党员一对一服务,张贴好温馨提示牌,加强人文关怀,确保隔离群众日常生活保障。四是设卡检查要到位。严格管控入广车辆人员,加大排查和管控力度,把牢输入关口,做到联防联控、严防死守,坚决阻断疫情传播途径。五是停业休市要到位。市监、公安等部门加强督查监管,全区各类影院、茶楼、咖啡厅、酒吧、网吧、KTV、足浴房等必须暂停营业,禁止举办各类名目的聚会、生日宴、婚宴等聚集宴请活动,丧事从简。六是网格化管理要到位。落实好以村、社区、小区为主的综合防控措施,实行网格化管理,形成联防联控、群防群治的应对体系。七是医疗救治要到位。加大排查力度,做到早发现、早报告、早隔离、早治疗,严禁瞒报、缓报、漏报。八是责任传导要到位。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,筑牢群防群治的严密防线,真正做到守土有

责、守土担责、守土尽责。九是舆情引导要到位。加大防疫知识宣传,及时回应群众关切,严厉打击造谣、传谣等违法行为,着力营造打赢疫情阻击战营造良好的社会舆论氛围。十是物资保障要到位。全力保障医疗防控物资和群众生活必需品正常供应,依法严厉打击囤积居奇、哄抬物价等行为,确保社会大局稳定。

郑华森指出,要进一步加强组织动员。在思想认识上再升级,严格按照中央总体部署要求,紧紧依靠人民群众打赢疫情防控战。要进一步加强宣传引导。加强相关知识宣传,引导群众增强防控意识,为科学防控、有序防控创造良好环境。要进一步加强保障供给。做好医疗物资和医护人员保障,加强市场有效供给,对借机哄抬物价等违法行为予以及时、严厉打击。要进一步夯实工作责任。一层一层压实责任,一级一级做实工作,把责任扛在肩上、抓在手中、落到实处,坚决打赢疫情防控阻击战。

会上,齐忠有传达了学习了中共中央印发的《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》。



本报讯 记者夏广帆报道:1月29日中午,我区在收听收看省、市疫情防控工作视频调度会后,随即在行政中心五楼第二视频会议会议室召开了区新型冠状病毒感染肺炎疫情防控应急指挥部会议。区委书记谭赣明出席主持并讲话,区委副书记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊梅,副区长王斐出席会议。

谭赣明强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示和中央政治局常委会会议、中央应对新型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组会议精神,按照各级防控指挥部调度会要求,深刻认识疫情防控的重要性和紧迫性,把做好疫情防控工作作为最重要的政治任务,把人民生命安全和身体健康放在第一位,坚决打赢防疫阻击战。

谭赣明指出,防控工作容不得半点懈怠。要严把“输入关”。按照“内防扩散、外防输入”的要求,特别是要做好沪昆高速广丰(湖丰)进出口、东阳花溪坳、桐畈二渡关等检查点的排查监测工作,加强进入境人员、车辆的检验检疫,对每一辆车辆信息和车主信息进行详细登记。要做到取消各类聚会。要引导群众取消各类聚会,最大限度减少不必要的外出。超市、农贸市场、汽车站等人员密集场所要做好体温检测、场所消毒等工作。电影院、KTV、宾馆、酒店等要暂停营业,“二小”行业商户要暂时休市。要发挥网格化管理作用。发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,团结引导广大人民群众共同参与网格化、地毯式管理工作中来,全面排查、精准防控,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。要做好物资保障。要切实做好生活物资保障和市场供应,严厉打击借疫情哄抬物价、囤积居奇等违法行为,维护社会稳定。各有关部门要做好药品供应和防护物资保障工作,切实关心、保护好一线医疗卫生人员和疫情防控基层干部。加强舆情引导,对造谣传谣、造成不良社会影响的,网信、公安机关将依法予以坚决打击。

郑华森要求,要贯彻好各级会议精神,不遗余力地把工作做细做实。要深入细致排查防控,确保全方位无死角。要严阵以待、严密防范,以高度负责态度和全面过硬作风,确保各项防控措施全面、准确、快速落实到位,坚决打好疫情防控阻击战,保障人民群众生命健康安全。

## 我区防控应急指挥部会议召开

## 郑华森现场督导新型冠状病毒感染肺炎的疫情防控工作并召开部署会

本报讯 记者曾萍艳报道:1月29日下午,区委副书记、区长郑华森来到沪昆高速广丰(湖丰)收费站入广卡口,现场督导新型冠状病毒感染肺炎的疫情防控工作并召开部署会。区委常委谢华杰,副区长王斐随行。

在沪昆高速广丰(湖丰)收费站入广卡口,郑华森认真察看并详细询问入广车辆与人员体温检测及其信息登记后要求,要认真做好所有入广人员信息登记及其体温测量工作,劝返来自湖北、浙江方向的车辆及其人员;要做到区内各国道省道县道乡道

车辆及其人员体温检测全覆盖,所有入广车辆及其人员体温检测全覆盖;要切实加强对各检测点工作人员防护工作。

随后,郑华森来到贞白医院,主持召开新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作部署会,王斐出席。郑华森进一步明确明确了疫情防控定点医院主体责任问题,综合协调全区疫情防控、医疗救治、医护人员调配和后勤保障等工作。

郑华森指出,由区人民医院作为主体医院统筹管理,贞白医院定为发

热门诊点,区中医院和妇幼保健院无条件全力支持发热门诊各项工作开展;贞白医院的医学隔离观察点设置,要细化医护人员防护技能培训,加强院区、出入口处及周边区域安全隔离、巡逻防控、交通秩序维护和后勤保障等工作。同时,要将定点医院发热门诊点信息及时公开发布;对有武汉旅居史的发热居民,直接送往定点医院留观检查。区卫健委要加强指导,医保局要做好医保系统安装工作,责无旁贷、同舟共济,全力以赴打好疫情防控阻击战。

## 郑华森现场调度市场供应情况

本报讯 邓锋报道:1月28日上午,区委副书记、区长郑华森来到南城农贸市场、裕丰菜市场,调度节日市场供应以及公共场所疫情防控工作情况。区政府办、永丰街道等部门主要负责同志陪同。

郑华森要求,在疫情防控的重要时间节点,活禽市场要休市、消毒到位并加强市场日常卫生的清扫保洁工作;要加强新鲜蔬菜、猪肉等基本生活品的调度和衔接,确保广大居民日常供应;要做好宣传报道和舆情引导,让广大居民正常、理性采购生活必需品;同时,市场监管部门要加强对菜市场、超市及药店等巡查监督,对借机哄抬物价等扰乱市场的不正当行为要予以及时、严厉的打击。

 **广丰区人民医院**  
急救电话:96120 2679669  
脑外科联系人:林 电话:13979336505  
地址:永丰南大道转盘西侧

## 广丰:自觉取消宴席 干群同心抗疫

本报讯 徐卫清报道:“我儿子儿媳原本定于正月初三举办结婚喜宴,现在决定延期。”1月25日,广丰区吴村镇玉田村的刘天龙一早就起来,就忙着给亲朋好友打电话、发微信,告知特殊时期儿子婚礼推迟的决定。

“久旺家乔迁宴取消了,书炉家主动取消了母亲80岁寿宴……”吴村镇干部杨继威,点开手机拉长已取消的农家聚会名单。“大家都挺理解的,到27日为止,光我们镇就劝退了173家。”

(上接1版)要严格落实发热门诊管理,强化医护人员的个人防护措施,严格按照程序、规范和标准做好疫情防控,确保人民群众生命安全和身体健康。

1月30日上午,区委副书记、区长郑华森,区委常委、宣传部长周菊梅来到桐畈镇二渡关入广卡口测温点督导科学布控、入广车辆检测等联防联控工作,并对不辞辛劳、坚守岗位的工作人员致以新春祝福和问候。

“群众是否主动配合体温检测?”在

春节是阖家团圆的节日,也是乡村扎堆办喜宴的日子。为了守护人民群众的健康,做好疫情防控工作,广丰区重点盯、专项控,多措并举禁止城乡举办各类名目的聚会、生日宴、婚宴等活动。一方面,加大宣传力度,利用乡村小喇叭、电子信息屏、短信微信、疫情防控宣传单、走街串巷敲锣等,全方位多维度进行宣传,让疫情防控知识在群众心中“扎下根”,增强大家的自我防护意识;另一方面,采取网格化管理,将村庄(社区)

卡口检测点现场,工作人员正在对入广车辆的司机进行体温检测,郑华森上前询问防控举措和检测情况。郑华森指出,桐畈关卡是广丰出入省境的重要通道之一,往来车辆多,人员相对复杂,严管守牢该关卡对全区疫情防控意义重大。

在详细查看了防控措施落实情况后,郑华森强调,当前特殊肺炎疫情防控工作情况复杂,任务艰巨,责任重大。他要求,要排查到位。出入人员排查工作是疫情防控工作的重点,要加大排查力度,

分组划片,启动联防联控机制,责任到人,严防死守。针对“乡村厨师”这一特殊群体,镇村干部进行专项教育引导,耐心劝诫其推掉订单,从源头上切断乡村办宴席的“技术支撑”。此外,广丰区还积极推进移风易俗活动,鼓励引导村民采用视频、微信等网络方式拜年,尽量减少串门。据不完全统计,目前全区已劝退取消农家宴会1800多场次。(稿件原载于2020年1月29日《上饶日报》)

做好所有入广人员的信息登记、体温测量工作,并实行台账管理,确保不漏一人。要劝返到位。要耐心细致做好湖北、浙江方向人员的劝返工作,把好“输入关”,严防疫情输入。要保障到位。要加强后勤保障,优先保证卡口、检测点的物资设备,特别是口罩、防护服等必要的防护物资,确保排查工作有序、安全开展。此外,郑华森还叮嘱防疫一线人员要做好自我防护,确保自身安全。